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Ä Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége 
a városháza közgyűlési termében van

Szentem és

a kfllpoliiiSia
legyen irántuk és elmenjen meghallgatnivezetői megérdemlik hasznos munkáju­

kért, hogy a közönség eleve is bizalommal őket.

Pénteken dönt a közgyűlés 
a centráléhoz való 

csatlakozásról

Érdekes esemény lesz holnap Szente- 
és értékes embereket lesz módunkban 

hallani, a Magyar Külügyi Társaság veze­
tői országos körútra indultak, ütjük célja 
felkelteni az érdeklődést a külügyi problé­
mák iránt és helyes irányba terelni a kö­
zönség gondolkozását a külügyi vonatko­
zású kérdésekben. Mondjuk meg nyíltan: 
tanítani jönnek a vidéki közönséget. És 
mint minden tanulás, ez a tanulás sem 
áil, hanem egyenesen használ.

1911. előtt boldog vakságban éltünk. 
Tüzesedtünk, hevültünk európai konfliktu­
sokon, gyarmati háborúkon és naiv ma­
gyarázattal vitattuk, hogy mely félnek 
igaza, de egy percig sem gondoltunk arra. 
hogy a külpolitikai események végzetes 
irányba sodorják a világot és szinte elfe­
ledkeztünk róla, hogy a világ mibelőlünk 
áll. Tájékozatlanságunkban és abban lehet 
lelni ennek magyarázatát, hogy Magyar- 
országnak nem voltak külügyei, csak Ausz­
tria- -Magyarországnak voltak külügyei.

De jött Trianon és keserves tapaszta­
latokkal megtanultuk, hogy a tanyai béres 
életsora is szoros összefüggésben van az 
ország, sőt a világ külügyi problémáival. 
Drága leckét kaptunk a sorstól a kültigyek 
ben. A sors, a balsors azonban csak arra 
tanított meg bennünket, hogy többet tö­
rődjünk, foglalkozzunk a külügyi kérdések 
kel, de nem tanított meg bennünket, vidéki 
közönséget arra, hogy hol is fogjuk meg 
a kiilügyeket, milyen szemszögből nézzük 
és bíráljuk azokat. Ebből kapunk leckéi 
vasárnap a megyeházán a Külügyi Iái.sa­
ság' uraitól. A szemünket fogják kinyitni, 
hogy lássunk, hogy meglássuk, mit mutat 

Európa. Amerika, hogy belelássunk 
elkövetikező életünkbe.

sen

centrálé ajánlatának elfogadását, ma mát 
hívei a centrálénak, mert időközben el 
olvasták Cseuz Béla műszaki tanácsos je 
leütését. A képviselők a jelentésből meg 
győződést szereztek arról, hogy mindazok 
a kitaláláson alapuló ellenvetések, amelye­
ket a centrálé ellenesek hangoztattak, a 
valóságnak nem felelnek meg és a centrá­
lisba való becsatlakozás, amellett, hogy 
előnyös a városra, az egyetlen kivezető 
megoldást jelenti abból a helyzetből, mely 
be a gépek kopása és a túlterhelés folytán 
a villamos telep jutott.

Négy esi Imre polgármester elhatá 
rozta, hogy február 28-ára rendkívüli köz 
gyűlést hív össze. A rendkívüli közgyűlés 
nek egyetlen tárgya lesz, a Salgótarjáni 
ajánlata a villanyáramnak távvezeték ut 
ján való ellátására. A centrálé közgyűlései 

Ferenc szakértő is részt vesz é: 
szakkérdésekben felvilágosításokkal szol 
gál.

Martos

vau
megállapítani, 

hogy a városi képviselők között egyre 
több híve van a céntráléba való becsatla- 
kozásnak. Olyan képviselők, akik azelőtt 
minden feltétel elutasításával ellenezték t

tartjukFontosnak

Három fiatalembert gyanúsítanak 
a Négyesi-féle betöréssel

A szomszédok látták őket éjszaka 
a ház körül ólálkodni

Amikor azlak és három felé elsiettek, 
illető szomszédék a vendégektől elbúcsúz­
tak és a lakásuk felé mentek, a három 
fiatalember is visszament arra a helyre, 
ahol előbb beszélgettek, majd Négyes! Jó­
zsefek háza elé mentek.

tulajdonítottak a dolognak különö

A Kurcaparti utcai betörés iigyóbei 
fontos nyomot talált a rendőrség. Az egyik, 
detektivnek sikerült megállapítania, hogy 

a betörők, milyen a szehányán voltak 
mélylei fásuk és miylen idő tájban követ A szomszédék
ték el a betörést.

Négyesi Józsefék egyik szomszédjá­
nál, akinek a háza a túlsó páros oldalon 

születésnapot tartottak 
születésnap, fél

nem
sebb jelentőséget és elfelejtették volna a 
dolgot, ha a detektív nem érdeklődik náluk 
a betörésből kifolyólag.

A szomszédok a három fiatalembei 
személyiéi rá sara is emlékeznek, erről pom 

adatokkal szolgáltak a rendőrségnek 
további nyomozás során megállapí­

tották azt is, hogy csak az egyik betörő 
A szentesi, két társa vidéki volt és vi­

dékre szállították el a lopott holmikat

van, szerdán estema
Éjfélu tánig eltartott a 
kettő tájiban távoztak el a vendégek n 
vendégségből. A háziak a harmadik bázis 
elkísérték a vendégeket és ekkor észre- 

Kurcaparti ucca 29 számú 
fiatalember összebújva 

Amikor a távozó vendégel#

A dolgok miértje az, amivel a vidéki 
közönség nincs tisztában, pedig annak is­
merete nélkül nem értheti meg az esemé­
nyeket és nem tud számítást tenni a jövő- 

1 lasznos inunkat végez.

tos
Avették, hogy a 

ház előtt három 
tanácskozik, 
beszédét meghallották, hirtelen szétugrot

re vonatkozóan, 
aki felvilágosítja a közönséget a jelenéről 
és a jövőjéről. A Külügyi Társaság buzgó

volt
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Szombat, 1930. február 22.1! SZENTESI HÍRLAP2. oldal.

lakásból azi Üzletmegnyitáselég idejük volt arra, hogy a 
ágynemüeket elhordják.

A nyert személyleirás alapján a rend 
őrség széleskörű nyomozást indított a be­
törők kézrekeritésére.

Eddig még nem állapították meg, de lei- 
tehető, hogy a Borza uccában állott az 
autójuk és arra hordták az ágynemüeket 
N egyesi Józsefek lakásából.

A betörést csütörtökre virradó éjjel 
2—3 óra között követték el, egy óra alatt

t; i

f 1 ?
Tisztelettel hozom a nagyérdemű 

közönség tudomására, hegy Stammer 
Sándor utca ti szám alatt mészáros 
és hentes üzletet nyitottam kérem a 
közönség szives pártfogását. 245

Tisztelettel : SIPOS IMME
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A hajóállomáshoz vezető ut őszre elkészül A SZENTESI HÍRLAP 
UJ REGÉNYE

1T1
VeI A— A hajóállomáshoz vezető ut meg­

építéséhez fontos érdekek fűződnek és az- 
ut mielőbbi elkészítése volna kívánatos. 
Tudomásom szerint a tiszai lejáró utat az

úgyhogy az

„A királyi fogoly“ elinti érdekíeszitő- 
izgalmas bűnügyi regényünk tegnapi 

számunkban befejeződött. Holnap, vasái- 
uj regény közlését kezdi a Szentesi

A pénteki közgyűlésen Kátai Pál Imre 
városi képviselő az útépítés ügyében in­
terpellációt intézett a polgármesterhez és 
közbenjárását kérte, hogy a megyei út­
építés a hajóállomáshoz vezető tiszai le­
járó ut megépítésével vegye kezdetét és 
ezt az utat építtessék ki először. A mű­
szaki tanácsos távollétében a polgármester 
válaszolt az interpellációra és megígérte, 
hogy a kérést illetékes helyen letárgyalja.

A Szentesi Hírlap munkatársa beszélt 
Cseuz Béla műszaki tanácsossal, 
hajóállomáshoz vezető ut építéséről a kö­
vetkező nyilatkozatot tette:

az*1>P1 enm híW

nap
Hírlap. Az uj regény címe azidén okvetlenül megépítik, 

őszi esők beálltára teljesen elkészüljön és;í OSA vörös darázs
Ez a regény is a kalandorságában is 

zseniális Tandariról szól és bővelkedik az 
érdekesebbnél érdekesebb helyzetekben.

Az uj regényt is naponként bő foly­
tatásokban közölj ii k.

M h;a forgalomnak átadhassák.
— A hajóállomáshoz vezető utat a 

régi ut helyén, a faludon keresztül fogják 
megépíteni, mert az az ut jelentékenyen 
rövidebb annál az útnál, amely a gátőrház 
mellett vezet el és Így az útépítés keveseb-
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aki a bbe kerül. A BÚZA ÁRA
A szentesi kereskedők a budapesti ga­

bonatőzsde lanyhasága miatt pénteken 21 
pengőt fizettek a búzáért.

t(
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! j Tudományos ^ozgószinházp 304Autó, traktor, motor, kerékpár és minden­
nemű más gépíulajdonosok figyelmébe.

Van szerencsém szives tudomására hozni, hogy Bálint ucca 
1 szám alatt (Kossuth-ucca sarok, vitéz Várady ház)

gI) n
Szombaton ti órakor mérsékelt, 8 órakor 

rendes helyárakkal.
Vasárnap, február 23-án 4, negyed 7 és 
fél 9 órakor színre kerül a világ leghatal­
masabb filmje Kertész Mihály rendezésé­

ben a

vLa

nép és motor javító üzemet létesítettemi -
í

si

a Autó, traktor, motor, kerékpár és nrndeti- 
nemü más gép javítását szakszerűen jótál­
lás mellett vállalom.

Költségvetésekkel és szakértői tanáccsal bármikor díjtalanul 
szogálok. A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve

’Svv g
I: Noé bárkájaM k

ih Sí2 rész, 12 fejezetiben. Főszereplők: Doio- 
Coslello, George Obrien és Noah Beery 

Az előkészületekben 3000 ács, cement, go® 
és villamossági szakember dolgozott. A 
pogány orgia egyetlen jelenete 2.000,000 
pengőbe került. Az óriási palotát 1.000,000 
gallon víz nyomta szét és ragadta magá­
val. 150 segédrendező dolgozott rajta, az 
utasításokat adó sziréna ti kilométerre 

hallatszott. — Csak két napig! 
Szombaton a fi órai előadásra diák és gyer­

mek jegy féláron kapható.
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ISI 1928 augusztus 29-én, az éjféli órák­
ban véres események játszódtak le a ta­
nyák között. Szabó István cipészmestei 
évek óta haragos viszonyban élt szom­
szédjával, Kutai Mátyás gazdálkodóval; 
Ezen az éjszakán éjféltájban Szabó arra 
ébredt fel, hogy a tanya udvarán gyanús 
zaj van. Felöltözött és kiment az udvarra. 
Észrevette, hogy Kutai Mátyás lova van 
az udvaron. Megfogta a lovat és bevezettet 
az istállóba, majd visszament a tanyába. 
Kis idő múlva újra zajt hallott az udvar 
felől. Ismét felöltözött, 
már magához vette revolverét is. Ahogy 
kilépett az udvarra, szembetalálkozott Ku­
tai Mátyással, aki lovát jött követelni. 
Kutai nem jött üres kézzel, egyik kezében 
ásó, a másikban kapa volt. Kutai felszólí­
totta Szabót, hogy adja ki a lovát. Szabó 
valamit válaszolt, azután előkapta revol­
verét és közvetlen közelből rálőtt Kutai

Mátyásra. Szabó ezután visszament a szó* 
bába és lefeküdt. A csendőrök, amikor 
megtalálták az eszméletlen Rutait vérbe­
fagyva, úgy húzták ki Szabót ágyából.

Szabó István ellen szándékos ember­
ölés kísérlete miatt indult meg a bűnvádi 
eljárás. A szegedi törvényszék a múlt év- 
szeptember 20-án foglalkozott ezzel a bűn­
üggyel. A törvényszék akkor nem látta 
beigazoltunk a szándékos emberölés kísér­
letének vádját és ezért csak súlyos testi 
sértés büntette miatt ítélte el tizhavi bör­
tönre. Az ügyész fellebbezése folytán mos! 
tárgyalta Szabó István bűnügyét az Ítélő’ 
tábla. A védő előterjesztésére a bíróság' 
elrendelte a bizonyítás kiegészítését arra- 
vonatkozólag, hogy Szabó a fegyvert 
úgy. ahogy védekezésében előadta — ön­
védelemből használta-e.
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Szombat, 1930. február 22. 8. oldal.SZENTESI HÍRLAP

hogy az ügyet a tűzoltási szabályrendelet­
ben kívánják rendezni, a szabályrendelete, 
pedig néhány liónapon belül a képviselő­
testület elé hozzák.

A közgyűlés tudomásul vette, hogy a 
Hagi-ügyet addig elhalasztják.

Több interpelláció és indítvány nem. 
volt, igy tiz órakor áttértek a napirend 
tárgyalására.

Szürke közgyűlést tartott 
pénteken a képviselőtestület

A tanácskozási idő fele interpellációkkal telt el
Pénteken rendes közgyűlést tartott 

városi képviselőtestület. Az érdeklődései; 
meglátszott, hogy nincsenek fontosabb 
vagy érdekesebb ügyek a tárgysorozaton 
A nyolcvan képviselő közül 23 volt jelen 

ülés megnyitásánál, számuk később sem 
haladta túl a harmincötöt.

Másfél óráig tartott a közgyűlés és <-z 
az idő percnyi pontossággal két részre 
oszlott. Háromnegyed óráig interpellációk 
hangzottak el, háromnegyed óráig a napi­
rendet tárgyalták.

Interpelláció majdnem több volt, 
mint tárgy sorozati ügy. Kétségtelen, hogy 
közérdekű ügyeket is szóbahoztak az intern 
pellációk során, de ugyanígy igaz az is 
hogy fölösleges és nem a közgyűlés elé tar­
tozó apró-cseprő ügyekben való interpel- 
lálással terhelték a közgyűlést. Az ellen­
zék interpellált. Saját ügyüknek használ­
nának, szavuk súlyát emelnék, ha a köz­
gyűlést megelőzően megrostálnák a köz­
gyűlés elé vinni szándékolt sérelmeket, pa­
naszokat.

Izgalmaktól és szenvedélyektől mentes 
volt a pénteki közgyűlés, szürke nap volt

A közgyűlés részleteiről alábbi tudó 
sitásunk számol be.

Kádár Sándor azt is kifogásolta, hogy 
a villamos nagybizottság ülésén -a polgár 
mester nem tette fel szavazásra Bálin'I 
Józsefnek azt az indítványát, hogy a bi 
zottság, mivel érdekelt felek ülnek benne# 
tegyen javaslatot a közgyűlésnek uj bi­
zottság k i k üldésére.

A polgármester megmagyarázta, hogy 
a villamos nagybizottságnak nincs joga. 
önmagát feloszlatni, ezért nem engedte 
szavazásra az indítványt.

Vajda lnne az őrlési vámnak és a ke­
nyér árának felemelése miatt interpellált. 
Hatósági beavatkozást kért a közönségre 
terhes emelések ellen.

A polgármester azt válaszolta, hogy 
felszólítás nélkül is tanulmányozza a kér­
dést és bár beavatkozási joga nincs, mégis 
privát utón mindent igyekszik elkövetni, 
hogy a malmok és a pékek visszaállítsák 
a régi árakat.

Vajda Imre kijelentette, hogy a pé­
kek és a malmosok kivételével az egész vá­
ros mögötte áll, ha fellép az áremelés- 
ellen.

A külterületi állami elemi iskolák 
gondnokságát újjáalakították. A szocialis­
ták kérték, hogy munkástagja is legyen 
a gondnokságnak. A polgármester és a 
közgyűlés méltányolták a kérelmet. A 
gondnokság tagjai lettek hat évre: Bo- 
tyánszky János, Bálint .József, Csúcs Ká­
roly, Gunst Sándor, Krisztián! István, 
Mátéííy Ferenc, Ambrus Albert, Pataki 
Imre, Sebestyén Béla, Szabó László, Szegi 
József, Jaeger Imre és Vecseri István.

Tárgyalták a vágóhídi szabályrende­
let módosítására vonatkozó előterjesztést 
A vágóhídi dijakat már régebben felemel­
ték, a költségvetésbe a felemelt dijakat 
állították be és a forma kedvéért most a- 
szabályrendeletbe is be akarták iktatni a 
változást.

az

Halász József ellenezte a vágási dijak 
felemelését. Az érdekeltek megkérdezése 
nélkül akarják módosítani a szabályrende­
letet. A magas vágási dijak miatt sok hus- 
iparos vidéken vágat. A vidéken minde­
nütt kisebb a vágási dij. A közönségre is 
hátrányos a magas vágási dij, mert az je­
lentékenyen megdrágítja a hús árát. In­
dítványozta, hogy vegyék le a napirendről 
az ügyet és tárgyalják meg előbb az érdet 
keltekkel.

Rózsa Dobos Mihály két interpellá­
ciót mondott el. Az egyiket a helybeli 
munkások védelmében az idegen munkások 
behozatala ellen, a másikat pedig arról* 
hogy csépiéikor gyakran megesik, hogy a 
gépek rossz állapotban mennek ki a tanyá­
ra és ez visszaveti a munkát.

A polgármester is sajnálattal tapasz­
talja, hogy különösen nyáron vidéki mun­
kásokat hoznak Szentesre. Megpróbált 
sokszor odahatni, hogy kiküszöbölje ezt a 
rendszert, de azt a választ szokta kapni, 
hogy a vidéki munkások szerényebb igé­
nyűek. A gépek dolgába nem avatkozhat 
bele, legjobb, ha a gazda megnézi a gépet, 
mielőtt leszerződik a géptula.jdonossal.

Kátai Pál Imre nem tartja igazságos­
nak, hogy nyáron sokan többet fizetnek a 
villanyóráért, mint amennyit az áram­
fogyasztásuk kitesz.

Cseuz Béla műszaki tanácsos azt fe­
lelte, hogy felborítaná a költségvetést, ha 
évközben változtatnának ezen a renden.

Wellisch István Írásbeli indítványt 
tett, hogy határozzanak Bagi Imre tűzoltó 
rég óta húzódó minősítési ügyében.

Lakos István főjegyző kijelentette)

Negyed tízkor nyitotta meg a köz­
gyűlést Négy esi Imre polgármester.

Kátai Pál Imre két interpellációjával 
kezdődött az ülés. Szeretné, ha az útépíté­
sek során a hajóállomáshoz vezető utal 
építenék ki. Szóvátette továbbá, hogy a 
derekegybázoldali iskola kútjának 
ihatatlan.

Zsoldos Ferenc is a vágatási dijak 
leszállítását kérte.

A polgármester kifejtette, hogy ko­
rántsem olyan veszélyes a dijak emelése, 
mint ahogy a szónokok beállították. A hús 
árát nem egészen egy fillérrel terheli a 
magasabb vágási dij. A régi dij azonban 
a mostani vágóhíd tatarozás! költségeire 
sem volt elegendő. Különben is a közgyű­
lés egyszer már megszavazta a felemelt 
dijakat. Az emelés ellen fellebbezés van a 
pénz ti gym misztériumban, de úgy informál 
ták, hogy a fellebbezést elutasítják. A 
költségvetés egyensúlyát nem lehet meg­
bontani, ha visszaállítják a régi dijakat, 
más utón kell gondoskodni az előirányzott 
bevétel pótlásáról. Abba azonban bele­
egyezik, hogy a szabályrendelet módosí­
tását most vegyék le a napirendről és vi­
tassák meg előbb az érdekeltekkel.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a 
halasztó indítványt.

a vize

A polgármester azt felelte, hogy a kút 
ügyében már intézkedett, ami pedig az 
útépítést illeti, a sorrend megállapítása az 
alispán joga, de igyekezni log odahatni, 
hogy elsőnek a hajóhidi ut kiépítése ren­
deltessék el.

Kádár Sándor kifogásolta, hogy a 
múlt közgyűlésen az elnöklő főjegyző meg 
vonta a szót attól a képviselőtől, aki a 
számvevői kinevezéseket kívánta szóvá- 
tenni.

A polgármester megjegyezte, hogy a 
főjegyző helyesen járt el, mert a szám­
vevői kinevezés a főispán törvényes joga, 
abba a képviselőtestületnek nincs beleszó 
lása.

á

Szentesi Takarékpénztárl

Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Alapítási év 1869.a Pesti Magyar
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A Kórógynál kinyitott lapistó—dónál i 
ut kinyitásával felmerült 874 pengő 10 fil­
lér költséget a közigazgatási bizottság ha­
tározatának megfelelően magára vállalta legmodernebb váltóramu hálózati készülékek és 

hangszórók 6-12-18 havi róssletre állandó es 
díjtalan bemutatásaa város.

A belügyminiszter kívánságának meg 
módosították a bor és hús Szervilis* Miklós üzletében

traiisformátorok és egyéb rádióalkat- 
beszerzési forrása. Árjegyzék Ingyen.

fö­ldelőén
gyasztási adóról valamint a sör és szesz 
fogyasztási adópótlékról szóló szabályren­
delet egyik paragrafusát.

Balogh Lajos volt városi napidijas 
kegydijat kért. Kegydijat nem kap, de 
megszavaztak neki havi 30 pengő szegény

továbbá lámpák, 
részek legolcsóbb9

Elítélték a so ff őri, aki elaludt 
autóvezetés közbensegélyt.

Pázmán Zsigmondiul kegydijának fel- fiatalember amikor meglátta, hogy egy 
fának tart az autó, felugrott az ülésről és 
anélkül, hogy lefékezte volna a kocsit, azt 
a sorsára hagyta utasaival együtt, ő pedig 
kiugrott. A következő pillanatban a teher­
autó teljes sebességgel nekirohant a fának 
azt kettétörte és begurult az árokba.

Gondatlanságból okozott súlyos testi 
sérés vétsége miatt indult meg Tálas Mi­
hály ellen a bűnvádi eljárás, akit most 
vont felelősségre a szegedi törvényszék.

A vádlott soffőr azzal védekezett a 
fő tárgyaláson, hogy az autó előbb gyullad, 
ki és csak azután ment neki a iának. A 
soffőrnek ezt a védekezését megcáfolta a 
borkereskedő vallomása. A bíróság hosz- 
szas tanácskozás után gondatlanságból 
okozott súlyos testi sértés vétségének 
büntette miatt 200 pengő pénzbüntetésre 
Ítélte Tálas Mihály soffőrt.

1928 november hó 27-én este 9 óra 
szerencsétlenség történiemelését kérte. Elutasították.

Háromnegyed tizenegyre véget ért a tájban súlyos 
Szentes és Orosháza között az országúton, 
ahol egy borral és borpárlattal megrakott 
teherautó nekiment az egyik utmenti fá-

Az autó

közgyűlés.

EGY SZENTESI POSTÁS 
SZERENCSÉJE

nak, kigyulladt és porráegett. 
utasainak szerencsére nem történt komo - 

Ritka szerencse érte a szentesi posta I iyaf>L> bajuk, amennyiben sikerült kimene 
egyik levélkézbesitőjét. Tudvalevő, hogy a j Rti 1 niok a lángtengerből, 
nyugdíjasok járandóságait a posta utján 
fizetik minden hónap utolsó napjaiban. 1 ke(jő Orosházára akart bort szállítani. A 
Az egyik ilyen fizetés alkalmával az illető I szállítmányt személyesen kisérte a felesé 
kézbesítő száz pengővel tévedett. Valamely gével együtt. A szállítmányt Tálas Mihálj 
nyugdíjasnak száz pengővel többet adott. 21 éves soffőr vezette. Amikor Szentes é, 
de utólag már nem lehetett megállapítani | Orosháza között haladt az autó, Cseri Zsi;

mond egyszer csak azt vette észre, hogy a 
soffőr keze lecsúszik a volánról és az autó 

egyik utszéli fának tart. Ká-

Cseri Zsigmcnd tiszakürti borkeres

hogy kinél tévedett.
A tévedés a levélkézbesitő kára volt 

fizetéséből levonták a száz pengőt.
Tegnap azután csoda történt. Aján­

lott levelet kapott a kézbesítő. A boríték­
ból a levéllel együtt százpengős bankjegy | «* 
hullott ki.

A kisérő levélen nem volt aláírás, 
csak az állt a levélben, hogy egy évvel ez­
előtt a levélíró száz pengővel többet kapót, I * 
a postástól. Akkor nem szólt, de bántotta j J 
az eset és lelkiismeretére hallgatva most 
visszaküldi a száz pengőt.

A levélíró óvatos volt: Csongrádon 
tette postára a levelet, hogy semmiképpen j ■ 
se lehessen kideríteni a kilétét.

A fontos, hogy megvan a száz pengő! I ■

egyenesen az 
kiáltott a sofíőrre. hogy vigyázzon, mert 
mindjárt baj lesz. Az álmából felriasztott

sw

■ „ báreonyslmává csak „Szent Anna 
Arcflnomitó* sxappan tt-nxl. kizá­
rólag a KÍSÉRI PÁTI- 7fi #|||A» 
KÁBAN kapható, ára lu INULBocskay

32 szám alatt ■ 12ucca

l saját termésű s
\ bor kapható \

literenként QQ fillérért *

Sebők János l
m

A budapesti sertésvasar árai "■■■■■.. . . . . . . . . . . . . . . . : W Iévi Tiszavldéki kiállításon nagy ezüst1927,
_ éremmel és oklevéllel kitüntetve —Leimt tér János állatbizományos, 

Budapest—Sertésvásár vásári je­
lentése.

Príma uradalmi fajsertés 
, szedett sertés .

Szedett közép ,
, könnyű

1 r, öreg sertés . .

1 süldő . .
Mai felhajtás 1219 sertés, süldő 
Eladatlan 630 sertés, 80 süldő 

Irányzat vontatott

— Hogyan készült a „Noé bárkája?“
Hónapokkal előbb 38 hold területű műte­
rem állt rendelkezésre. Háromezer ács. 
cementmunkás, fuvarosok és gőzgépek dől 
goztak ebben a műteremben. Hatalmas 
építkezések készültek, a raktárak megtel­
tek kellékekkel, ruhákkal. Kertész Mihály 
és a szerző két éven át tanulmányozták a 
forrásmunkákat. Egyetlen hatalmas jele­
net tervei, amelyek egy csodálatosan szép 
pogány körmenetet és templomi orgiát 
mutatnak be és amelyek 300.000 dollárba 
kerültek, egy hetet vettek igénybe. A ren 
dező emeletnyi magas emelvényéről tele­
fonhálózat vezetett a 100 segédrendező 
hoz. Emellett egy 6 kilométernyire hallat 
szó sziréna működött. Az özönvíz jelenet 
hez három hatalmas medencét használt 
fel a rendező, melynek összes viznyomási 
ereje négymillió gallont tett ki. Minden 
áldozatot expiált a film és siker, mely ar 
egész világon kísérőjéül szegődött.

*
Ha ízlésének még nem kapott megfelelő cl- 3 

pót, akor tekintse meg cipőimet, amelyek 
igényeit minden tekintetben kielégítik

ügy rendes, mini ortopäd tajos és g. 
és érzékeny lábakra mérték után w 
megrendeléseket elfogadok és szak- 
szerűen elkészítek. Az ortopäd ci- 
pök szakszerű elkészítését cipész- o 
Ipari szaktanárnál a székesfővá­
rosában kltfiné eredménnyel végez­
tém, amit már több megrendelőm 
is bizonyít. Gipszmodell ortopäd!^ 
cipők készítéséhez magam készítek, j 3 

Teljes tisztelettel

í) P
ST. 1.64-1.66 

. 1.60-166 
1.46—1.52 
1.30—1 40 

. 1.56—1.60 
. 1.48-152
. 1.50-180
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Szürszabó Nagy Imre-u. 6. Szentes i 
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Untermüller Er­
nő könyvkeres 

kedésében. Kedvező alkalom kínálkozik
Olcsó könyvvásár

Nyers bőrt legmagasabb áron vesz és 
legolcsóbban kikészítír,£™",vek Most megjelent

CSERFAés régebbi kiadású 4—500 oldalas 
szépirodalmi regényeket 1 P-ért kap­
hat, míg a készlet tart. 340 tiniár, Szeder Imre u'ca 7 szám

Szombat, 1930. február 22.
SZENTEST HÍRLAP4. oldal.
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Épület, géplakatos, lemez-áru, takaréktüzhety-munkák és vízvezeték szerelést I égj Hiá­
nyosabban vállal: MOLN R ANTAL géplakatos mester, Szentes IV. Sátrán M. u. 30. 

Rajz és terv szerint készít kapukat, kerítéseket, sir rácsokat, valamint kerékpárj avitást 
gyorsan, olcsón és pontosan. Autéyénhegesztést és vágást 

szakszerűen végez helyben és vidéken 355
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5. oldal 1SZENTESI HIRLAESzombat, 1930. február 22.

I
Ne menjen vidékre bútort vásárolni, mert ugyanazt helyben olcsóbban megkapja 

Szamosközy Sándor asztalosmester Kossuth utca 17 szám alatti butorraktárában, ahol a leg­
egyszerűbbtől a legmodernebb kivitelű bútorokban Ízlése szerint válogathat.

__ Mlvadult nőt találtak egy monte­
negrói erdőben. A montenegrói Niksics 
várost környező erdőben a vadászok telje­

elvadult, rongyokba burkolt iiatal nőt 
találtak, aki a különböző nyelven feltett, 
kérdésekre nem válaszolt. A nőt, akiről 
azt hiszik, hogy Albániából áttévedt idióta 
kórházija vitték.

— Per támadt a kórházbövitésből. AHIKRk
vármegyei kórházbövitésből kifolyólag el­
számolási különbség támadt a vármegye 
és vitéz Koncz Péter valamint Budai Bá­
lint vállalkozók között. A vállalkozók olyan 
követelésekkel léptek fel, amelyeket s 

ismert el jogosaknak és emiatt

__ Feuer Lajos ellen elkészült a vád
irat. Az ügyészség kiadta a vádiratot 
Feuer Lajos ellen. Sikkasztás, csalás, ok 
irathamisitással vádolja az ügyészség 
Feuer Lajost, súlyosbító körülménynek 
látja a bünhalmozatot. A vádiratot kikéz
besitették a vizsgálati fogságban lévő j az ügytam a perfelvételi tárgyalást már 
Feuer Lajosnak.

sen

megye nem 
a vállalkozók a különbözeti összeg erejéig 
keresetet indítottak a megye ellen. Ebben — Az anhalti hercegnő útja a szín 

pádtól a színpadig. A legizgalmasabb re 
gény az a riport, amely az Anhalti herceg 
nő fantasztikusan érdekes történetét mű-

megtartottá a járásbíróság, pénteken pe­
dig megkezdték a tanúkihallgatásokat 
Ítélet későbbi időre várható.

__Március 3-án kezdődik a gyümölcs
védelmi tanfolyam. A tanfolyamra a váro­
si gazdasági tanácsnoknál kell jelentkezni

__ Védekezzünk a kukoricamoly ellen I vasalása darabonként 15 fillér.
A tavalyi kukoricaszárat a kukoricamoly [ kelmefestőnél Br. Harucker ucca 33. 

kell semmisíteni. Tanácsos

tatja be a Színházi Élet uj számában. 
Hogy indult el szüleinek egyszerű házából 
hogy került a színpadra, hogyan lett 
Anhalti herceg felesége és most hogyan 
hagyta el a hercegi várkastélyt azért, hogy 
újra színésznő lehessen belőle. Ince Sán­
dor népszerű hetilapjának uj számában 
érdekes cikket irt Szomory Dezső a dr 
Takáts Alice-ről, a kiváló iró uj darabjá­
ról. A legnevesebb szobrászok arra a kér­
désre válaszolnak: Ha nem megrendelésre 
kellene dolgozniok, hanem szivük vágyát 
követhetnék, milyen szobrokat faragná- 

A Pesten tartózkodó Mosjoukm

__Kemény gallérok mosása és fényes
Kovács 

189
a 7

__Vendéglős bál. A szentesi szállodás
vendéglős és kocsmáros szakosztály feb­
ruár hó 22-én szombaton este 8 órai kez­

űi iáit meg
hogy a gazdák mielőbb etessék fel a 
ricaszárat, nehogy a tavasszal, amikor a
hatóság ellenőrizteti, kénytelenek légyénél j flettel a petőfi étterem és sorház helyisé­

gében vacsorás bálát rendez, melyet reg­
gel 6 óráig zártkörű táncmulatság követ.

kuko

elégetni.
__ A Magyar Általános Takarékpenz-

t. szentesi fiókja kedvező feltételek j A vacsora étrendje a következő: Marhapör
költ, vegyes-sült (szárnyas, borjú), tészta 

földbirtokokra. 1 (töpörtös turóscsusza) farsangi fánk A
- Csizmája a sínek közé szorult, a “f , a ^ívesebb sztárokkal MografáltaUa

vonat levágta mind a két lábát. Mezőko- A belepja k magát. Egyed Zoltán uj rovata, Bu*
maromban a vasúti állomáson kovats le- R tiszta jövedelem 30 szá- Fekete László novellája, Megyeri Ella er-

gazdálkodo az állomás melletti so- gondozására fordítja, dekes cikke es rengeteg más szenzáció van
rompónál keresztülment a síneken. Közben ^t a ^ ^ r vendéglös meg a Színházi Élet u, szamaban, ame.y
csizmája beszorult a sínek köze s nem bármely tagjánál igen díszes I darabmellékletul a heten a hat legnagyobb
tudta kiszabadítani, a vonat mindkét a- yőval ütt_ A vendéglős szakosz-
bál levágta. A azevencsetlen embert be- - „késével a régi kedves
szállították a szekesfehervan ko.hazba izejoveteleket «tarja felele.

— Köszönet. A Katii. Noegyesulet veniteni> amikor mindenkit szives magya-
hálás köszönetét mond a teaestelyén be ^ vendéglátással vár, reméli, hogy az 
folyt f előfizetésekért: dr Cicatricis Lajos rendezett mulatságon magát min-
5 Beck Jenőné 5, H. Szabó Lajos, Dobay 
Andor ti—ti, Tímár József 4, Snitzer Irma 
Jurenák Gyuláné, Czakó Ferencné, Czako
Imréné, Alföldi Friss Újság 2—2, Lukács .
Pniác Serfőző Ferenc 1—1 P. összesen, újságíró óvatosságáról írnak most eidekes 

Bű ff énéi: Gyuricska Lajosné. | esetet a párisi lapok: Teunnak hívják ezt
a hollandi újságírót. Aránylag fiatalember

Eddig már

tár r.
mellett folyósít váltókölcsönöket ház- és

re ne

sikerű egyfelvonásos darabot adja. Pven- 
geteg érdekes cikk, riport és gyönyörű 
képek, Gyerekujcág melléklet és képes 
lev. lap melléklet, vannak meg" a Színházi 
Élet e heti uj számában, amelynek ára 1 
pengő, negyedévi előfizetési dija 10 pengő 
Kiadóhivatal: Budapest, VI., Aradi ucca 8.

denki a legjobb hangulattal fogja találni. 
Külön meghívók nem lesznek kibocsátva. — A kincskereső végzete. Ifjú Vörös 

Sándor nemeskoltai asztalosmester laka 
sán mellbelőtte magát. Öngyilkos kísérle­
tének érdekes históriája van. A szeren­
csétlen iparos, hogy, hogy nem, a fejébe 
vette, hogy a községben, vagy a környé 
kén óriási kincs van elásva s meg volt ál­
ról is győződve, hogy aranybányát rejt itl 
a föld. Évek óta folytatott ásatást a fald 
több pontján, míg végre hónapokkal ez 

kimeríthetetlen tőkeforrások vannak, mert beboltozott üregre bukkant. Tér
harmadszor is örökölt. Parisban éló

— Az óvatos örökös. Egy hollandi

38 pengő.
Imréné, F. Török Károly né 2—2 PCzakó

összesen ti pengő. Elnökség. még innen van a negyvenen, 
kétszer örökölt nagyobb összeget és mind 
a kétszer sikerült a pénzt teljesen elher­
dálni. Úgy látszik azonban, családjában

__ Eütélték a mágocsi uradalom tol
vajait. A múlt év januártól áprilisig 
zatos lopásokat követtek el gróf Károlyi 
Imre nagymágocsi uradalmában. A tolva
**i:;SaVí‘itSS I SS***. ***»»

Ambrus Julianna Kovácr frankos vagyonát. Az újságíró most mai 
sL“Ő,- Kovács sSaní Gabii Sándor óvatosabb volt, mert sejtette, hogy többé 

’ ' uradalmi munkások nem örökölhet s Így ezt a pénzt nem akar-

személyében Kinyomozta . W*
szöged, »vény^kj.«. ^1™ U^'e vTzeteít. Felkereste a tulajdonost 

ebtelte. Bonus 6 *£*<£*, Mih„y „ jefizetto tízévi ebéd és .«csóva
árát. Ezután elment egy szabóhoz, cipész­
hez, kalaposhoz s ugyancsak tiz évre előre 
kifizette összes elkészítendő ruháit és ka­
lapjait. Végül még borbélyhoz is elment 
és tízévi bérletet váltott. Még mindig igen 
tekintélyes pénz maradt nála: ezzel most 

Montecarloba, hogy valamivel

soro-

mészetesen, azt hirdette, hogy ebben a.i 
elzárt üregben van az a kincs, melyet ke 
rés. Az a háztulajdonos, akinek telkén r 
lx)ltozatig ásott, nem engedte meg az ti re; 
feltárását, mert szerinte az egy elfalazott 
régi pöcegödör. Vörös Sándor azon >ai 

nyugodott bele az elutasításba, ha

onnan

és Kovács Mihály

nem
nem előbb a jegyzői, majd a szolgabiró;

hivatalokhoz fordultazután az alispán! 
kérelemmel. Mindenütt mániákus embei 
nek tartották s ezért visszautasították, t' 

elvette életkedvét s emiatt

•Juliánná, Kovács 
és Gebei Sándor egyhavi fogházat, Kovács 
Sándorné háromnapi fogházat kaptak.

_ Felhívás az. SzTE tagjaihoz. 
Szentesi Torna Egylet futballszakosztálya 
felkéri játékosait, hogy vasárnap délután 
2 órakor a sporttelep! öltözőben tartandó 

értekezleten teljes számban jelen- 
Értekezlet után tréning lesz

sok kudarc 
akart meghalni.

A

mécs BALOGH ucca 1 számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott.leutazott 

ellensúlyozza óvatosságát.
310

fontos 
jenek meg. ]vegyileg tisztit szétbontásnélkül. Gyászfestés azonnal készül

Br. Harwcker w. 33. Szontos
Férfi-női ruhákat, fest, vagy

kelmefestő 
vegytisztitő

j^eménygaííérok mosása, fényezése
Kovács Károly

15 fillérért darabonként.
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Időjóslás. ■■$ u'll Üzlet megnyitás
Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudo­
mására hozni, hogy Kossuth utca 15 szám alatt 
(volt Tary-féle halcsarnokban)

kelmefestő és vegytisztító üzletet nyitottam.
Mindenkor az összes előkelő fővárosi divatszinek fes­
tését és száraz módszer szerinti vegytisztitását jutá­
nyos áron vállalom.
Bőrkabát, keztyü, selyem- és antilop cipők, függö­
nyök festését és tisztítását, továbbá gallér, kézelő, 
ing, ingmell mosását és tükör fényezését speciális ki 
vi elben készítem.

A meteorológiai intézet jósolja1
• j ■ szombatra:

Az idjárásban lényeges változás nem
■

várható.

— Értesítés. Tisztelettel értesítem a 
n. é. közönséget, hogy könyvkötő ipart 
váltottam. Elvállalom e szakmába vágó 
bármiféle kényes munkát szakszerűen, a 
legjutányosabb ár mellett. Kérem a n. é. 
közönség szives pártfogását Führer Béla 
könyvkötő, Szentes, Simonyi Ernő u. 6/a.

,

fi ■vi
H,

11
bk

t); I

Eladó
Gyászruhák 24 órán belül festetnek

A n. é. közönség szives megbízását kérve maradok 
tisztelettel

:

egy komplett házi

villamos-telep
mely áll egy 8 MP. benzin 

és egy 8 MP villamos

dinamóból

SCovács Imref' 1
* 11|.í: I? ,

kelmefestő és vegytisztító212(műhely Andrássy uca 16 sz.)ú

I |ö i|.
"i il i$Viv-1 . Legfinomabb fehér 

és vörös asztaliFigyelem
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal BOR152 ?

1 ír Kraffel uCim a kiadóban.■ k
/ f ,j

literenként
70 fillérmüböszörüshöz (Kossuth ucca 26 és 

Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi 
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb soilingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

LAKODALMI
MEGHÍVÓK

szíveskedjen meggyőződni boraim 
minőségéről 

Pólya Lajos utóda
E, 292

ELJEGYZÉSI
KÁRTYÁK

Slí frAn iSálinlf.
iü/íif i Nyíri közi> NAGY VÁLASZTÉKBAN

BÁLI MEGHÍVÓK 
ÉS NÉVJEGYEK
ízléses kivitelben
JUTÁNYOS ÁRON KÉSZÜLNEK A

Szentesi Hírlap
könyvnyomdájában

m
TL to ! Bármilyen alkalomból 

legkedvesebb ajándék
fi ■ Kossuth ucca 16 számú ■

vendéglő j
5 berendezéssel átadó, érdekűd ni lehet ■ 
■ ugyanott.

s

■■m n ■# 130 l partom, pndor, plprre óriási válasz­
tékban kapható

>
■ JBWHtteiiaaioRHHieriiytsusBKreaBaaoiiBi

vitéz vásártériVáradyUH yillany, ilzsezeíék ;
i

d patikájában. Telefon 17. Nagy Elida 
kirakat,. Olcsó arakkal.

tt 8 fszerelést, epöleí és gép­iit *

lakatos
' l, i Öreg szabók bálja március 3-án

munkát legolcsóbban készítenek
1 ■ BLASKQUITS TESTVÉREK Figyoliüuil

Órát, ékszert 
ERbŐSNELíl|

i

4 hóval, jéggel és ezt követően olva* 
dással különös elővigyázatosságra " 
int. Hideg és átnedvesedett lábak 
következtében nátha, hurut és 
komolv

ti

T6re HAImrtn«n. 5 i.Au 5

meghűlés
fokozott mértékben léphet fel. 
Egészségének ezen alattomos ellen* 
ségei ellen nincs jobb és hatáso* 
sabb fegyver, mint az

Szép, tiszti, ődi lesz íz íréi, m vAetirolhas a ldKolcaébhan. Javlüt-
"tvte ?A»íUA»í<fít it.'i

h
Havasi Gyopár-krómotm

Aspirin-§ - Nyíri Gábor Károlyhasznál.
Tabletták

Egyetemes vetőmagtisztitó 
vállalata tisztit: búzát, árpát, 
zabot, babot, lencsét, mákot, 
hermagot, tisztított hererna- 
gok kaphatók Simonyi E. 12.

KaphatóUtasítson vissza pótszereket 
és követeljen mindig eredeti

Csomagolást. 1
Minden gvógyszerfarhan kapható. —-

t 1 Havas JózsefBtv.
A

BAYER
Vr

gyógyszertárában, Harucker-utea.
7-

. !

Zöld búzára előleget!igen előnyös 
feltételek mellett

f o 1 y ó h 1 t H r

Csongrádi Hangya Szövetkezet. j
v.
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-< ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI RT. >■7

>̂■< >-«C £>-•<

Tüzelőanyagok:<
<

aprított bükk-tüzlfa■< >-
la. hasábos, tuskózott,
Legkiválóbb porosz Myslowitz $&&'t'©5B5Si€BÍn 

szegedi légszesz dl ©SCOSCEBSK 

Hazai: dorogi, salgótarjáni la. ÉUiKESlö^ZlEilfí

—c >-1-
>->-< állandóan kapható 

igen előnyős árak 
és fizetési feltételek 

mellett.

>■< >-<
Porosz-, bánya- és >-<-<-< >-

-< tolásbrikettvalamint tatai

Megrendeléseket felvesz : a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66) telefon 77 és a Városi iroda
(Kenyérgyár épület) telefon 72. __ __________ _

«< >-•< >-■<
>*-■< >-

-< >-
V

*

r-i!i

HICF* eredeti swéd autocsapagy l
.. ^ (Ford, Fiat, Buick, Chevrolet stb. autókhoz) j

traktorcsapágy, görgőscsapágy, nyomóscsapágy, 
cséplőcsapágy, ereded svéd csapágy-házak.

I

H
L___ l

ForO-Foröson alkatrészek
HEH

283„A Ml BOLTUNK“
KLEIN ERNŐ Ir i . 'JJaiés füszerüzletébenv a s-

Szeiites, Kossuth ucca 26. jTelefonszám 80.

s.
v>FFV FF9
<i(í

VfV
V Alaptőke 3 millió pengő. ,szentesi fiókjaAlaptőke 3 millió pengő.-8»
I,

Folyósít kölcsönöket
kamatozás mellett váltóra és folyószámlára.

Takarékbetéteket

V
V >

LV
Vifi

a legméltányosabbV
\{

i

AV
254Va elfogad megállapodás szerinti kamatozással.

Tőzsdei megbízások, értékpapírok vétele és eladása.
[denen pénznemek, valuták, külföldi kifizetések, napi árfolyam mellett, 
banküzlethez tartozó ügyletek a legpontosabb és legméltányosabb lebonyolítana, J

<1
II

i Minden a
>

t. éV*

1

Szombat, 19?>0. február 22. 7. oldal.SZENTESI HÍRLAP

Motortechnika”II
Autó, traktor, motorkerékpár és gőzgéptulajdonosok mielőtt gépeiket bárhova 

javításba adnák, kérjenek díjtalan felvilágosítást (tanácsot) az Államtól 
engedélyezett gépjárművezető szakiskola mesterétől ki a motor és 

géptechnika terén nagy gyakorlattal bír 
Rúzs Molnár utca 9 sz. Szentes.
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ÍV ff.

| Rádiók
! Varrógépek

v Rádió műsor. Sm Szombat, február 22.
9.15. Gramofonhangverseny.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vizjelző szolgálat. 

Vízállásjelentés magyarul és németül. 
12,00. Harangszó, időjárás.
12.05. Hangverseny.

Falvy Margit (ének) és Neumann László 
< hegedű).

12.25. Hírek.
1.00. Időjelzés, időjárás és vízállásje-

m <
<

I |i! *
Közreműködik: 1I

1 legelőnyösebben beszerezhetők kedvező 
fizetési feltételek mellett jótállással

K t í

;f!> i.
f ’ ■ Na

mx Éliientés.
2.30. Hírek élelmiszerárak.
4,00. Berecz Dezső novellái: a) Pater 

Ronnaldus; b) A nagyasszony. Felolvassa Weinberger műszerésznél iin -1Gárdos Kornélia.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás és víz­

állásjelentés.
5,00. Dr Meister Ferenc előadása: A 

farsang és tánc.
5.30. A Fejes szalonzenekar hangver-

1A

'M > Telefon 136 szám<1/ <! Aä,1i|Í

SZENTESI HÍRLAP
SZENTESI KISGAZDA

senye.i i
6.30. Mit üzen a rádió ?
7.30. A m. kir. 1. honvédgyalogezred 

zenekarának hangversenye.
8.30. A Magyar Zene Barátai Egyesü­

letének hangversenye.
10.00. Pontos időjelzés, időjárásjelen­

tés, hírek. Majd Magyart Imre és cigány­
zenekarának hangversenye.

1 Villany, rádió,fiX®1
Szerkesztéséért és kiadásáért telelő» 

OÄLFFY 1STVÄN
villanycsengők és házitelefonok szere­
lését. javítását, berendezését a legpon­
tosabban több évi garanciával, legjn- 
lányosabban végzi Szentes

6zv. MOLNÁR LÁSZLÓKÉ 
villamossági vállalata Szürszabó N. Imre 3.

I II.'■•4.Ti i rí íWétilaldom: i Szintül Ujiijlzii Khmioeli Rt.
íocskay-ntca 1 szám. Telelőn 53 szám.
í Szentesi Hírlap előfizetési ár» egy hóra 1.60 P. 

Vidékre előfizetés egy hónapra 2 pengő. 
HIRDETÉSI ARAK:

in
üu

m
NAGYHEGYI szőlőföld és gyümölcsös ar­
tézi kút víz használatával felibe vagy 'Ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Lakó? 
utca 32.

-- P 20 t 
1 P — f

Syilttér »-/svanként _ —
tirói ítélet soronként— — — —
/»»tagon szedett szó duplán számittatik 
áás hirdetések miliméter soronként 
íirhirdetés 15 szóig — — — —

„ minden további szó —
Apróhirdetés 16 szóig— — — —

„ minden további azó —
Előadások és mulatságok 15 szóig—

„ minden további szó —
Vllandó hirdetőknek kedv ::-r.iányea árat számi- 
tink. A hirdetési düak mind1 előre fizetendők

Egy modern
3 szobás lakás, villany- és víz­
vezetékkel, valamint a szükséges 
mellékhelyiségekkel és külön ud­
varral február 1-től kiadó. Cim : 
II. kerület Szeder Imre utca 1. 

TÓTH SÁNDOR mészárosnál 
Ugyanott husfüstölést vállalok. 181

- P 08 f 
l P - <
- P 10 f
- P 6o f
- P 06 f 
3 P - f
- P 10 f

14 347■-

íl.; li

■

TÖRÖTT TOJÁS 4 fillérért darabonként 
minden mennyiségben kapható a Csirke-

352telepen.
DEREKEGYHÄZI oldalon 20 hold prima 
szántó eladó. Dr Mátéffy György ügyvéd. 
Magyar Általános Takarékpénztár rt. 204

| ! !
n.

I Magyar Királyi üüanasutak Gépgyára
Vezérügynökségének kerületi képviselete

Ilii

I?

"A A legmegbízhatóbb, legjobb gyártmányú 
duP|aRo|yás csapágyas cséplőgépek, 
traktesrcikg vetogépek darálók stb.

fi :mm,mI#]

m
ti A legnagyobb újdonság 

6100 P.-ért 30 lóerős 
traktor könnyű rész­
letfizetésre már kapható

ii
iiTi; ■ §S 1.
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I
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:ni ; V j1 Hígulj
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A világhírű Rúd Sack 
tükörekék egyedüli lerakataep®^- m

Szentesi Ujságiizem Könyvnyomda R.-T. Szentes. Felelős igazgató: Gálffy István.

1

Kardos géprakíárban Kispiac-tér (Ugrai-ház)
1 i

.


